
令和４年度 岩美町教育委員会７月定例会 議事概要 

 
 

１．日 時  令和４年７月２２日（金） １３時００分～１４時１５分 

 

２．場 所  岩美町役場 ２階 中会議室 

 

３．出席者  （委 員）戸田倫弘 小谷節子 森本昌和 小西由美 

（教育長）大西泰博 

（事務局）出井次長 山﨑次長 松本係長 福田主任 

 

４．欠席者   なし 

 

５．概 要 

（１）教育長一般事務報告 

（教育長） 教育長の一般事務報告をご説明いたします。 

― 資料に基づき説明 ― 

ご質問等がありましたらお願いします。 

 

   （委 員） ７月１２日の県市町村教育委員会研究協議会理事会・総会での南部町の発表を聞

いた感想として、南部町ではコミュニティスクールに長年取り組んでおり、中学生

が卒業後も地域の高校生サークルに所属し、社会人になってからも社会教育委員と

繋がり、青年団に繋がっている。岩美町では多くの地区で青年団がなく伝統芸能が

引き継げていないので､社会教育を繋げていかなければならないと感じた。 

（２）議 事 

①報告第１３号 岩美町立学校職員の人事専決処分について 

  （事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

報告第１３号については承認。 

 

（３）その他 

〇気象要件等による岩美町立小・中学校における臨時休業のガイドラインについて 

  （事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。 

 

   （委 員） 昔に比べ危険の予兆を教えられる大人がいないので、子どもたちにどう危機回避能

力を身につけさせるかを学校はもっと知っていかなければならない。また、単に避



難することだけを教えるのでなく、気象についても学べるよう指導していただきた

い。 

 

（教育長） その他にご意見はありませんでしょうか。（なし） 

 

   〇令和４年度夏季学校閉庁日について 

   （事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 

   〇学校の電話対応時間の設定について 

   （事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。 

 

   （委 員） 時間外に学校と連絡をとりたい場合に、役場へ連絡して連絡がつかないようなこと

はないか。 

 

   （事務局） 教育委員会事務局と学校で事前に複数名を連絡先として決めているので、誰かには

必ず連絡がつくようにしています。 

 

   （教育長） 緊急時には１１０番や１１９番を併用することも想定しています。 

 

（事務局） 今後､現案をたたき台にして学校と調整していきます。 

 

（教育長） その他にご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 

〇第１回 i-check 結果について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。 

 

   （委 員） 同じ学校の中でも学年によって傾向が異なる原因は何かあるのでしょうか。 

 

   （事務局） 学年単位で前年度の傾向を当年度も概ね引き継いでいます。 

  

   （委 員） マスクをしていて子どもの様子がわかりにくいが、中学３年生の進学に対する考え

方については、地域や学校が盛り上げていくことが大切である。 

 



（委 員） 人との関わりに関する満足感が低い場合について、親や学校､地域の声掛けひとつ

で人との関わりに関する子どもの考え方は変わると実感しているので､みんなで子育

てをしていきたい。 

 

（委 員） 社会体育と学校の両面でよく子どもを見て指導に活かしていただきたい。 

 

（教育長） その他にご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 

（教育長） 最後に、８月定例教育委員会の日程についてです。 

         ８月２９日（月）１３時より開催します。 

 

以上で、７月の定例教育委員会を終わります。 

 

（１４：１５閉会） 

  

 


